

## Концерт Марьям Махмутовой

В Концертном зале Иркутской филармонии 20 июля состоялся концерт Народной артистки Киргизской ССР Марьям Махмутовой. Обладательница прекрасного голоса, Марьям Махмутова с высоким мастерством исполнила ряд произведений классической русской музыки, киргизские, русские, украинские народные песни и песни советских композиторов.

Успешно выступили и другие участвовавшие в концерте артисты Государственного ордена Ленина Киргизского театра оперы и балета. Большое впечатление оставляют артисты балета Э. Медемиллова и С. Кабеков, вокалисты Ф. Оленева, П. Крупидор и А. Джумабаев, а также скрипач Заслуженный артист Киргизской ССР, Б. Сиракузов и пианист Г. Бурштин.

Концерт тепло встречен зрителями.

Восточно-Сибирская Правда  
г. Иркутск